

novi tance26, pripravi se 3. julija v urah 19.30 - 20.30, nastopa prižigalnik 19.30 (ul. 100)



:: 1/06 :: pomlad 2006 :: brezplačen izvod

trip hop
BELA PUŠČAVA
NOČ V BRUSLJU
študij v cardiffu





» EUROPE FOR A CHANGE »



"Austria shifted to the centre of Europe and that's a good feeling."

AUSTRIA

I think that the expansion of the European Union is a natural development because if I take a look at a map it's just Europe – and I wouldn't draw a line right next to Austria and say: Ok, that is it, we're not going any further.
On the 1st of May 2004, I had a really good party with two Slovenian guys and some people from Austria – a good start to a good time! (Christina)

The EU enlargement has been very positive for me. Austria is surrounded by a lot of new EU member states. Before the enlargement, Austria was at the eastern border of Europe - now it has shifted to the centre of Europe, and that's a good feeling. (Gerald)

"EU expansion is a natural development."

GERALD ERNECKER
Age: 25, City: Arbing



LATVIA AND UK

Two years ago – before the European enlargement – I said I would like to study and live abroad. Today I am living and studying Graphic Design in the UK. So actually I can say that I'm living my dream.

I consider myself as a "two country living" person. Since we joined the EU, my life is taking place in the UK, but at the same time I am proud to call myself Latvian.

Since I have been in the UK, I have become a kind of "Please and thank you" machine taking up the proper English manners... And I still can't understand how British people can drink so much tea - even with milk! When I go back to visit Latvia, I feel another home. Latvia is a country of simplicity, countryside and home.

"I am living my dream by studying abroad."



INESE BAUNE
Age: 21, City: Kokles and Luton



CYPRUS

We in Cyprus wanted to become a member of the EU so that we can have a big brother who's gonna help us with our political problem with Turkey, and who's gonna help us gain our human rights and our freedom to travel wherever we want in our country, as we can travel in other European countries.

Some years ago I didn't like my island. I wanted to leave it - but now I have discovered that it is a place with history, culture and of course the sea! It is beautiful but not so well-known, and it is this hidden beauty I advise you to discover. So that's why I find Cyprus is a place for everyone to visit at least once in a lifetime!

"Freedom to travel anywhere I want in my country."

JOANNA CONSTANTINO
Age: 17, City: Nicosia

BASQUE COUNTRY/SPAIN

I see Europe as a salad, and the 25 countries are the ingredients of this salad. We have different traditions, dances, cultures, languages. I think we have to look after Europe and make it a big and stronger continent.

I live in the Basque Country which is located in the north of Spain. Some of us want the independence of the Basque Country, because we have another language, other traditions, another culture...

But the Spanish government doesn't accept Basque as an independent country. It is very difficult. If we travel around Spain, our relation with people from other cities is sometimes complicated because many of them think that everybody who lives in the Basque Country is a potential terrorist.

"I see Europe like a salad – we have different traditions, cultures, languages."



ALEXANDER PADILLA
Age: 18, City: Billabona



FINLAND

At first, Finland was alone in the corner of Europe, but now that the Baltic States have joined the European Union it feels more complete.

I think that meetings with foreign young people are the first steps away from prejudices. My biggest interest is travelling and with the EU it has become easier than ever.

If we are to go forward, the EU has to find ways to abolish all kinds of violence and racism.

"Finland is no longer alone in the corner of Europe."

HANNA JUNTUNEN
Age: 18, City: Uusikaani



INTRO

Bodi to, kar si ...

... pravijo. Vse lepo in prav. Pojavi pa se »nekaj« problemov ... Kaj pa, če ti ni všeč to, kar si? Kaj pa, če bi včasih rad izklopil svoj vsakdanji jaz in se vživel v drugačno vlogo? In če sploh še ne veš, kdo si? Veliko mladih se srečuje s problemom identitete in to je čisto normalen proces odrasčanja. Je pa več načinov reševanja tega problema. Alkohol (med drugimi vrstami drog) je zelo priljubljeno sredstvo, saj nam lahko daje pogum biti, kar si tisti trenutek zaželim, ampak to je kvečjemu začasna, umetna identiteta z lažnim pogumom brez strahu pred posledicami. Pa še mačka (tudi moralnega) imaš lahko naslednji dan, da drugih posledic ne omenjamo.

In potem je tu še internet, ki omogoča, da se preko anonimnih email naslovov ali na forumih, v klepetalnicah, on-line zmenkarjih in blogih kdorkoli izdaja za kogarkoli.

Starejši se lahko izdajajo za mlajše, moški se lahko izdajajo za ženske in obratno ... Ta izmišljena identiteta je tako kot pri alkoholu umetna, obstaja pa samo v virtualnem svetu – tvojih realnih problemov pa to ne rešuje.

Nekaj časa je lahko sicer zabavno, dokler se zavedaš, da gre le za »hec«. Lahko pa je tudi nevarno, ko se s tako osebo, ki se izdaja za tvojega sovrstnika in somišljenika, dogovoriš za srečanje v živo, kjer se izkaže, da je vse prej kot to. Če oseba ni tako dolgonoga ali modrooka, kakor se je opisovala, to še ni nič hudega. Lahko pa se izkaže, da je ta oseba drugega spola ali kar precej let starejša ... Veliko o varnosti na spletu je že napisanega, ampak dogaja se, da na to niti nismo pozorni, dokler se nam kaj takega dejansko ne zgodi.

V današnjem svetu se torej ni težko skrivati za lažno identiteto – vprašanje pa je, če smo zaradi tega kaj srečnejši. Je mogoče iskati svoj jaz tudi brez pomoči raznih substanc in interaktivnih medijev? Mnogim to uspeva – najdejo se v ustvarjalnosti, v glasbeni (ali drugih vrstah) kreativnosti, v adrenalinskih športih, lahko tudi na partijih salse, swing-a ali podobnih aktivnostih, kjer te alkohol prej ovira kot spodbuja. V zadnjem času se pojavlja vse več organiziranih zabav in partijev brez alkohola, celo nekadilski žuri se počasi uveljavljajo (o tem si lahko preberete na strani 18). Mogoče pa neke daljne prihodnosti človek le ne bo več potreboval raznih substanc, da bi sprostil možgančke, pozabil na vsakodnevne težave, rutine in dolžnosti in se prepustil zgolj glasbi, ritmu, adrenalinu, navdihu kreativnosti ... Kdo ve ...

Mojca Opara



KAZALO

4 euro<26 novice
euro<26 projekti
euro<26 popusti
euro<26 natečaji
zimski popusti euro<26

6 planet evropa
z vlakom v prago
šola malo drugače
noč v bruslju

12 eksotika
egipt

13 gravitacija
eko-armada
prostovoljstvo - greš z nami?
intervju: franci rogač
kolumb, zakaj si zašel?

19 moveit!
kajakaštvo za vsakogar

20 kult<ura
dogodki po sloveniji
dogodki po evropi

22 kult<film
pedro almodovar

23 kult<scena
manga
info center škuc

25 kult<glasba
cd novosti
abcd elektronike: trip hop

28 kult<foto
kompozicija v fotografiji

29 kult<knjiga
pomladansko razvajanje

30 web
izobraževanje na internetu
prostovoljno delo evropskih dimenzij

EURO<26 * DVE MLADINSKI KARTICI

Mednarodni projekti, natečaji in srečanja mladih, informacije o dogodkih in trendih na področju kulture, več kot 100.000 popustov in ugodnosti po Evropi in Sloveniji, brezplačna rezervacija prenočišč Hostelworld ... vse to je mogoče samo z dvema mladinskima karticama:

- ★ **EURO<26:** klasična mladinska kartica nudi vse zgoraj naštetu (in več) / 1.800 sit (7,51 EUR);
- ★ **SŽ-EURO<26:** partnerska mladinska kartica nudi vse, kar ima klasična, in še **30 % POPUST** na vlakih po Sloveniji ter **25 % RAILPLUS POPUST** za potovanja v mednarodnem prometu! / 4.000 sit (16,69 EUR)

Več informacij o popustih in ugodnostih doma in v tujini: www.euro26.si. Imetniki kartic EURO<26 prejmejo še: revijo 26!, katalog popustov EURO<26 in EURO<26 e-novice z informacijami o mednarodnih projektih, natečajih in novih popustih.



PRODAJNA MESTA

Seznam prodajnih mest za klasično EURO<26 kartico in partnersko SŽ-EURO<26 kartico lahko najdeš na spletnem naslovu www.euro26.si.

CENEJE Z VLAKOM PO EVROPI

Imetniki kartice SŽ-EURO<26 lahko poleg popusta na vlakih po Sloveniji (30 %) koristijo tudi **25 % RAILPLUS POPUST** za potovanja v mednarodnem prometu!

Popust velja pri nakupu vozovnic za skoraj vse evropske železnice - za relacije med najmanj dvema državama. Več informacij o popustih in ugodnostih doma in v tujini: www.euro26.si.



POPUSTI EURO<26 NA SLOVENIA.INFO

Slovenska turistična organizacija, je na uradnem slovenskem turističnem portalu www.slovenia-tourism.si v bazo slovenskih ponudnikov turističnih storitev dodala tudi informacije o popustih in ugodnostih EURO<26! Tako boste na enem mestu lahko dobili npr. informacije o vseh namestitvah v Sloveniji, zraven pa bo pri določenih ponudnikih znak EURO<26 opozarjal, kakšen popust je na voljo imetnikom kartice EURO<26 in SŽ-EURO<26. Na www.slovenia.info lahko najdete podatke o popustih v praktično vseh kategorijah.



foto: B. Kladnik

REZERVACIJE PRENOČIŠČ HOSTELWORLD

Kartici EURO<26 in SŽ-EURO<26 nudita tudi možnost brezplačne rezervacije prenočišč HOSTELWORLD po celem svetu (samo preko spletne strani www.euro26.si). Za potrditev rezervacije je potrebno poravnati predplačilo (10 % cene nočitve) s kreditno kartico. Ostalih 90 % plačate ob prihodu v prenočišče. Več: www.euro26.si



ZIMSKI POPUSTI EURO<26 * 2. DEL

Sneg še vedno vabi, zato vam predstavljamo še nekaj zanimivih zimskih popustov v nekaterih evropskih državah. Zimske EURO<26 popuste v AVSTRIJI, ITALIJI, ŠVICI in ostalih državah lahko preverite na www.euro26.si ali na www.euro26.org.

FINSKA

★ **CALPIS CROSS CENTER KALPALINNA** (Turenki, Janakkala)

2 dnevni smučarski karti za ceno ene / www.kalpalinna.com

Več informacij o popustih na Finskem: www.euro26.org ali www.euro26.fi

ANDORA

★ **EUROLINES** (Andora - Barcelona) in **NOVATEL AUTOCARS** (Andora - Toulouse/Barcelona) - 10 % popust na prevoz na določenih destinacijah / www.andorrrabybus.com / www.autocars-nadal.ad

★ **ORDINO-ARCALÍS** - 10 % na dnevno smuč. karto / www.vallordino.com

★ **PAL-ARINSAL VALLNORD** - 10 % na dnevno smuč. karto / www.palarinsal.com

★ **ALBERG BORDA JOVELL** (youth hostel) - 10 % na polpenzion in polni

penzion (z gotovino) / www.andornet.ad/bordajovell

★ **APARTHOTEL ANAPURNA** (Ansalonga) in **CASA VELLA** (Coll d'Ordino)

- 10 % na nočitev / www.hotansa.com

★ **VELVET APARTHOTEL** (Arinsal) - 10 % na nočitev / hotelvelvet@andorra.ad

Več informacij o zimskih popustih (hoteli, restavracije, izposoja smuč. opreme) v Andori: www.euro26.org ali www.carnetjove.ad

ČEŠKA

★ **JAVORNA** - 100 CZK za paket 15 voženj z vlečnico + 4 brezplačne vožnje / www.euro26.cz

★ **JOSEFUV DUL** - 10 % na 3 vlečnicah (običajna cena za dnevno karto - 140 CZK, poldnevno - 80 CZK) in 10 % na nočitev / www.euro26.cz

★ **RAMZOVA** (Pod Klinem) - 100 CZK za paket 12 voženj z vlečnico + 2 brezplačni vožnji in 10 % na nočitev / www.euro26.cz

★ **HOTEL FIGURA** (Praded) - 10 % na nočitev in na smuč. karte / www.figura.cz

Več informacij o popustih na Češkem: www.euro26.org ali www.euro26.cz

POLJSKA

★ **DOLOMITY SPORTOWA DOLINA** (Sucha Gora, Bytom) - 10 % na vlečnicah / www.dsd.pl

★ **PILSKO (KORBIELOW)** - 10 % na 7-dnevno smuč. karto / www.pilsko.gat.pl

★ **GONDOLA JAWORZYNA KRYNICKA** - 10% v zimski sezoni, 20% v poletni sezoni / www.krynica.pl/gondola

★ **SKI RESORT "HUZELE"** (Lesko) - 10 % na paket 11 voženj z vlečnico / www.gat.pl/127.php

★ **KRZYZOWA GORA** (Lidzbark Warminski) - 10 % na vlečnicah

★ **POLCZAKOWKA** - 20 % na vlečnicah / www.polczakowka.region-rabka.pl

★ **VLEČNICA SZCZYRK IN VLEČNICA SLALOM** (Antalowka Mountain, Zakopane) - 10 % / www.zakopane.pl/slalom

★ **POLISH CABLE RAILWAYS IN CABLE RAILWAY CZANTORIA (USTRON)** - znižana cena vozovnice / www.pkl.pl / www.czantoria.com.pl

Več informacij o zimskih popustih (hoteli, penzioni, restavracije, publi, izposoja smuč. opreme, smuč. tečaji) na Poljskem: www.euro26.org ali www.euro26.pl

SLOVENIJA

★ **KOBLA** (Boh. Bistrica) - 15 % na dnevno karto / www.bohinj.si/kobla

★ **STRAŽA** (Bled) - 10 % na dnevno smučarsko karto

★ **HOTEL CERKNO** (Cerkno) - 30 % popust na nočitev (in popust pri uporabi savne in bazena)

Popusti na prenočišča so na voljo tudi v drugih krajih, v bližini smučišč: Srednja vas v Bohinju, Solčava, Kranjska gora, Bovec, Boh. jezero, Jesenice (planinske kočje) ...

Več informacij o popustih v Sloveniji: www.euro26.si (iskalnik - seznam po krajih).



foto: B. Kladnik

CARTOONS ON THE BAY 2006

EURO<26 in italijanska nacionalna radio in televizija (RAI) sta tudi letos povabila imetnike kartice EURO<26 k sodelovanju na mednarodnem festivalu televizijske animacije in risank - CARTOONS ON THE BAY, ki se bo dogajal 5. -9. aprila 2006 v Positanu blizu Neaplja!

5 imetnikov kartice EURO<26 iz različnih držav bo sodelovalo v **MLADI EURO<26 ŽIRIJI** v enem od najbolj impresivnih krajev v Italiji, v Positanu na Costieri Amalfitano blizu Neaplja - ime zmagovalca natečaja bo v sredini marca objavljeno na www.euro26.si. Med nominiranimi risankami so tudi slovenski Bizgeci, avtorja Grega Mastnaka! www.cartoonsbay.com



EUROPE FOR A CHANGE I * POTOVANJE NA MALTO!

Na www.change-europe.org lahko še vedno glasujete za najpomembnejše vrednote EU in spoznate vse udeležence projekta EUROPE FOR A CHANGE II, berete njihove blogge, si ogledate njihove video izjave ... in zadenete potovanje

NA MALTO ZA DVE OSEBI ali enega od 20 **I-PODOV** in druge zanimive nagrade!

Se je res kaj spremenilo v življenju mladih po vstopu v EU? V okviru celotne kampanje projekta EFAC II, ki jo ustvarjajo mladi za mlade, boste tudi izvedeli, kaj je o svojih izkušnjah, sanjah, pričakovanih povedalo 27 mladih iz 19 držav ... Več informacij tudi na www.euro26.si.



WWW.EURO26.ORG * VSE-EVROPSKA EURO-26 SPLETNA STRAN

Nova, sveža, živahna, pisana, vse-evropska EURO<26 spletna stran je bila novembra lansirana v kiber prostor! Namenjena je vsem 4,1 milijonom imetnikov EURO<26 po Evropi in za tiste, stare manj kot 26 let, ki želijo vedeti več o 100.000 popustih, ugodnostih in aktivnostih EURO<26.

Preverite na www.euro26.org!

Portal ima šest glavnih sekcij: iskalnik po popustih, informacije o mladinski kartici EURO<26, novice, projekti, potovanja in aktivnosti (get involved). Med novimi posebnostmi portala so tudi galerija, baza dopisovalcev in E-zin (izbor člankov iz EURO<26 revij po Evropi). Vse informacije so v angleškem jeziku. V prihodnje bodo na voljo tudi spletne igre, mladinske raziskave in še več! www.euro26.org



EYCADEMY

DIANA: "Ne le športne aktivnosti, tudi seminarji, izobraževanja... so predragi!"

ANŽE: "Manjkajo nam dobre avtobusne povezave; npr. jaz imam zadnji avtobus ob 24.00."

MAJA: "Najhujše je, da nekatere stvari imamo in sploh ne vemo, da so."

To je le nekaj mnenj udeležencev letošnje raziskave o aktivnosti in participaciji mladih. Skupno okoli 600 mladih iz 13 evropskih držav starih od 16-26 let, se je v skupinskih debatah pogovarjalo o možnostih, ki jim jih ponuja okolje in organizacije.

KAJ PA TI MISLIŠ? SI UPAŠ POVEDATI?

Spomladi bomo izvajali novo raziskavo. Tema pogovorov bodo človekove pravice, k sodelovanju pa vabimo **dekleta in fante stare od 15-26 let iz vse Slovenije**, ki si upajo jasno povedati kaj mislijo. Prijaviš se tako, da sporočiš svoje ime in priimek, podatke o starosti in telefonsko številko na naslov info@movit.si. V zahvalo za sodelovanje te čaka "goodybag" EURO<26 z uporabnimi nagradami.



EURPLACE26 * KATERI JE TVOJ EURO-26 PLACE?

BUDIMPEŠTA, CARDIFF, EDINBURGH, GRADEC, LJUBLJANA, LUXEMBOURG,

PRAGA, ZARAGOZA - 8 vročih točk Evrope, kjer so mladi popotniki še posebej dobrodošli. EURplace26 (beri: your place 26) je projekt evropskih mest, katerih skupna značilnost je, da so gostoljubna in zanimiva za mlade. V vsakem od 8-ih mest so vzpostavljene INFO TOČKE EURplace26, ki imajo vlogo dobrodošlice mladim popotnikom, obenem pa nudijo vse za mlade zanimive

informacije na enem mestu.

Info točke so namenjene imetnikom EURO<26, zato marsikatera točka omogoča posebne ugodnosti. Članki, popotniški nasveti in seznam info točk: www.euro26.si/indexerplace.htm.



INFORMACIJE O PROJEKTIH

- * www.euro26.si
- * EURO<26 e-novice
- * revija 26!

